

母爱无涯

肝癌晚期孕妇冒险产子

老公写日记记录最后母爱

35岁的湖南浏阳汉子老周平日常用的足锄头,在老婆生育孩子的10来天内,他却一门心思地用起了笔杆子,截至25日,他已写下了数千字的日记,这一切,源于他对老婆的心疼与内疚。

老周的妻子前段时间因生孩子住院,医生告诉老周,他老婆患有晚期肝癌,生孩子可能会导致母子双亡,但老周的老婆并不知自己的病情,坚持要生孩子。看着老婆被推进产房,顺利生产,老周一方面瞒着老婆不告诉她真实病情,一方面苦苦受着内心煎熬。

老周想到一个办法,每天给孩子写母爱日记,记录妻子和孩子生活的点点滴滴,让孩子成年后知道,他曾经有过多么幸福的母爱。十几天来,老周已写下数千字,他说:“儿子长大后,我要让他看这个日记,让他了解母亲的最后时光是怎么过的。”

晚期癌症老婆生子,他内疚不已

8月15日,当老婆被推进手术室进行剖腹产的一刹那,老周这个35岁的精壮汉子眼泪当场就“哗哗”地流了下来。

老周说:“6月份李英晚期肝癌确诊,医生之前跟我说过,生孩子的话,很可能母子双亡。要么不生,留母亲。我心里做了斗争,我这人一向很看重孩子,但老婆这样,我实在不忍心让她受这个



8月22日,刚刚出生6天的毛毛 王旻 摄

苦。我跟她商量,但对她隐瞒了肝癌一事,只告诉她,肝部长了瘤子,生孩子会有危险,果然,老婆坚持要生孩子,我也就在协议书上签了字。”走廊上,老周默默地燃起一炷香,跪在地上深深低着头一动不动地祈祷,他认为此时能做的只有这件事了。

数小时后,手术室门打开,老周冲了上去,医生告诉他:母子平安,婴儿健康。老周看了下孩子,孩子粉嫩的脸,红扑扑的,咧开嘴对他放声大哭,他感到无比幸福。但兴奋劲儿只维持了数分钟,就很快被现实给浇灭了。“孩子出生了,李英也离死亡越来越近了。”

忍受煎熬,他每天写下母爱日记

接下来的日子,老周每日精心照顾老婆,看了老婆脸上的幸福笑容后,他又沉着脸出病房前往医生办公室

打听病情,心情遭遇两重天,苦不堪言。8月17日,医生说老周的老婆肝癌肿瘤块增大了一倍,现在只能说是活一天是一天了,“我得知这个消息后,当场哭昏了过去。”

不久,医生告诉老周,由于癌细胞扩散,此刻实施救治已无实际意义,建议回家治疗,这样也可节省一部分开支。老周内心的纠结到了顶端,他哭着说:“都怪我,当时硬要孩子,现在她时日不多了,我负很大责任。”老周开始选择了一种排解郁闷的方法——写日记。

“我没什么文化,平日没写过什么字。我从楼下买来笔和本子,一开始下不了笔,只好咬着笔杆子构思,之后才好一点。”就这样,老周歪歪扭扭地写出了数千字。“我想,自己写这日记,除了排忧,还想今后留给儿子看,让他明白母亲的最后时光是怎么过的。” 据《潇湘晨报》

老周日记节选

8月15日 晴

爸爸和妈妈商量了要不要你的问题,你妈坚决不同意把你流掉,爸爸也不愿意。就这样,我把她送上了手术台。眼睁睁看着手术室门关上,爸爸当时很伤心,以前没流过什么泪的,这下哭了个不停。

8月16日 晴

爸爸看着你被送进新生儿科,有医生护士的精心护理,很放心。但爸爸对你妈妈很内疚,如果她没怀上你,没动这个手术,也许能活更长时间。儿子啊,你要明白,不管怎么样,爸爸妈妈都希望你能健康成长,你要好好做人。

8月18日 晴

爸爸没什么文化,写日记速度慢,你要好好读书,以后考大学,考博士,才能有出息。

8月25日 阴

爸爸的钱快用完了,过几天就要送你妈妈回家了,离开医院,她接受的治疗会变差。但爸爸希望你记住,作为男人,最重要的是有责任心,对了,今天你妈妈似乎知道了一些情况,她也写了一段话:亲爱的宝贝,我爱你,当你看懂这封信时,妈妈也许永远地走了,希望你快乐成长,如果有来生,我要把这辈子亏欠你的都补上。

社会万象

男子拉300公斤零钞买轿车

24日上午,张先生拉着40袋零钞,来到石家庄准备购买一辆轿车。这些零钞共计50余万张,合计人民币105000元,重达300余公斤,没有银行愿意办理存款业务。为了帮助张先生,汽车销售商拉着这些零钞,分别去了数家银行。

行唐县的张先生在当地做小食品生意,经营的货物单价一般在一元以内,所以回收的货款往往也都是些一毛、两毛或一元左右的小面额钱款。

张先生说,厂里每个月都要回收几千元的货款,有时,几千元的货款都是一毛一毛的纸币。“没有一家银行愿意收我们的货款。后来我干脆将回收的全部货款都堆放在厂子里一个房间里,进原料或是自己出去买东西,甚至是工人发工资,都是用这些零钞。”张先生说。一个多月前,张先生就看

上一款价格为10万多元的轿车。他为了少给银行或销售商添些麻烦,专门找了十几个人清点厂子里堆积如山的零钞,将一毛、两毛、五毛、一元的零钞进行分类,然后进行仔细清点,每一百元都会按照统一的规格进行捆扎,每一千元装一个小袋子,每一万元装一个大麻袋。

21日一大早,张先生在三个朋友的帮助下,将重达300余公斤的买车钱搬上了一辆面包车,三人驱车到了石家庄。他们原本想利用一天时间,把这些钱分批存进银行,但他们拉着这些钱跑了两天,也没有找到一家愿意存这些钱的银行。

24日上午,张先生来到了他想买车的河北众捷汽车贸易有限公司。当他们几乎塞满整个面包车后车厢的零钞展示给销售人员时,销售人员一下子惊呆了。 据《燕赵晚报》

被骗女蹲守12昼夜擒骗子

来自吉林省梅河口市打工的陈女士在沈阳站经历了一次永远难以释怀的骗局,为此,这个较真的女子整整在沈阳站蹲守了12天,终于抓到了一个骗子。

陈女士是梅河口人,在沈阳打工一个月。7月8日,陈女士准备回老家梅河口。在沈阳站候车室遇到了四个骗子:“先是一个女的跟我聊天,后来又来了一个男的,问我不知道刚才他旁边的人落了个钱包在这儿。”

提到钱包,陈女士身边的女子以最快的速度把钱包捡起来抱在怀里。这时,骗子的惯用伎俩开始,女子提出三人分赃,陈女士不愿意参与。第三个女骗子上场了,哭诉自己是丢钱包男子的妹妹。声情并茂的表演,令陈女士信以为真,她告诉对方钱就在旁边的女人身上,但“失主妹妹”就是不信,而是咬着三人不放,最后祭出一招:掏钱包念卡号,挨个对质。

男骗子率先表态:他把自己的卡号、密码说出来,让失主查。女骗子连连点头,陈女士只好同意了。陈女士和骗子先后说出了密码和卡号。这时,“失主妹妹”提出要再验三人身上的现金,结果检查完,什么都没有查出来,三人分头离开,过了一会,陈女士发现自己的钱包(里面有银行卡)不见了。她急忙去银行挂失,可卡内4万元现金已被分二十次提空了。

陈女士立即报案,民警告诉她:“你上当了,那几个人是



抓到骗子的陈女士

一伙的。”有人劝她,这类诈骗案很难破案,自认倒霉吧。陈女士是个较真的人:“决不能让骗子们得逞!”从7月9日起,陈女士把沈阳站候车室当成了自己的家。白天,去铁路派出所询问案情进展,晚上,就在候车室椅子上睡觉。

民警被陈女士的执著所感动,同意调出监控录像,终于找到那4名骗子的头像,陈女士用所有的钱买了U盘,存下了那几个骗子的嘴脸。

功夫不负有心人,7月21日,陈女士在候车室整整守候了12天,骗子终于露头了。“来的是两男一女两个骗子,刚上一上电梯,我就认出了他们。”

民警告诉过陈女士,看到骗子不要自己抓人,要悄悄跟踪伺机报案。于是,陈女士一边跟踪,一边打电话报警。民警很快赶到,男骗子看到民警和陈女士,慌忙打了电话,附近的女骗子随即消失了,男骗子被民警带走了。 据《沈阳晚报》

小伙七夕卖出2.7万只萤火虫

昨晚是七夕夜,武汉一群网友相约偕恋人在武大举办活动,优胜者领养萤火虫一只。萤火虫从何而来?网友说,是找萤火虫养殖专业户杨帆买的。

28岁的杨帆,2005年毕业于华中科技大学计算机系。当年与女友吵架,杨帆抓了一只萤火虫,让她破涕为笑。一直在寻找创业机会的杨帆灵光一现,何不饲养萤火虫,恋人的需求就是一个永不枯竭的大市场。

2007年6月,杨帆的首批萤火虫出卖,至今销售额70余万元。他在汉川租下20亩地,聘用3名专职养殖人员,每年投入近10万元。

“总共2.7万只萤火虫,22日前全部订完,七夕期间的销售额相当于平时一个月。”杨帆说,这段时间电话打爆了。武汉网友24日才打电话过来,他只好从其他客户那里每家减几只,给他们凑了50只。 据《长江日报》

89岁婆婆摆摊照顾72岁瘫痪女儿

城管对其占道摆摊网开一面,常塞钱救济

每晚6时,89岁的李婆婆都会步履蹒跚,准时来到武昌粮道街胭脂路,将钥匙串、手链、指甲钳等小百货,摆放在塑料布上。像这样,她已在武汉街头摆了16年地摊。靠这点微薄收入,她还要养活72岁、已瘫痪的大女儿。

李婆婆出生于1920年,老家在黄冈。1974年,她丈夫去世。大女儿从小就患有严重脱肛,身材矮小,一直未出嫁,去年初瘫痪,现已72岁。小女儿住在黄冈老家,也是孤老。

李婆婆说,16年前,她就带着年迈的公婆与大女儿来到了武汉,靠摆地摊为生。后来公婆去世,剩下她与大女儿相依为命。10年前,她将攒下的钱,在胭脂路社区紫荆村买了个20平方米的二手房。李婆婆刚来武汉那几年,



李婆婆正在摆摊

手脚灵活,大女儿也能帮她照看摊子。从5年前开始,她身体越来越差,地摊生意也大不如以前。大女儿瘫痪后,每天

要吃药,生活也不能自理,全靠她照顾。

8月25日下午,记者看到,婆婆家中很简陋,床是用

凳子搭起来的,一台电风扇是好心邻居送的。李婆婆表示,这几天天热,她与女儿就靠吃稀饭与西瓜皮度日。她每个月挤公交前往汉正街进一次货,每天会摆摊两个钟头。她最担心自己走在女儿前头,到时没人照顾女儿。

25日晚,李婆婆陪女儿吃了西瓜皮后,就拎着一个蛇皮袋出门,6点准时来到街头摆摊,但整整一个小时,她没卖出任何东西。

粮道街城管执法中队队长周树荣说,李婆婆太可怜了,“很多年前开始,城管中队就对李婆婆占道摆摊网开一面,从来没有驱赶过。”多名城管队员经常塞钱救济李婆婆。

周队长找李婆婆了解情况,婆婆半天说不清自己的全名,由于不识字,她未办理低保,也从没向有关部门反映过自己的困难。今年3月份开始,周队长多次帮她跑户口,却卡了壳:派出所称婆婆户口不在本地,社区称一直当其是租房户。如今周队长最大的心愿就是能帮老人将低保办下来,让李婆婆与女儿安度晚年。 据《武汉晨报》

南京航空航天大学

学历 + 技能特色班

教育部官方网站电子注册

大学学位、职业技能、就业岗位

专业名称	学历层次	对接技能认证
车辆工程	本科	中级职业技能证书 助理汽车营销师
汽车运用技术 (企业委培)	专科	中级职业技能证书
车辆工程	专升本 (函授)	助理汽车营销师

"紧缺型"人才, 100%推荐就业

专业名称	学历层次	对接技能认证
计算机科学与技术 (网络技术方向)	本科	美国思科网络 工程师证书
汽车服务工程	本科	中级职业技能证书
数控技术	本科	中级职业技能证书

※招生对象:
具有高中毕业文化程度或同等学力。主要招收应届、往届普通高中、职业高中毕业生。凡在校期间品学兼优、有学习愿望、身体健康者均可报名。

联系电话: 025-66913015、52636379 咨询及报名地址: 南京市御道街29号(南航明故宫校区)

乘车路线: 乘 118、17、25、65 路到御道街站(南航西门)下车。 地区咨询: ◆兴化市板桥路2-38号 咨询热线: 0523-83309138

联系人: 沈老师 13625191296、姜老师 13775652386 ◆扬州市宝应咨询点: 宝应县文化馆二楼(全成教育中心), 杨老师 1306498999

电大工业学校本专科招生

中央电大文凭

教育部电子注册

本科: 法学、工商管理、行政管理、会计、计算机应用技术

专科: 数控技术、数控技术(机电方向)、建筑施工与管理、汽车营销、汽车维修、旅游管理、物流管理、计算机信息管理、计算机网络技术

同时进行高级技工技能训练, 国家技能等级证书、包就业, 一、二年级国家助学 1500元

常年招收数控、机加工、电子、电气、计算机等专业为期六个月的短期培训学员, 包就业, 月薪千元以上!

报名地址: 南京市中山门外麒麟门开城路2号 咨询热线: 025-84192001, 84192002, 13276670266 李老师 网址: www.njict.cn